

美图 | MEI TU

不要以貌取食物

国外社交媒体展示“丑陋”蔬果美照

每年,全世界大约有1.3万亿千克食物(或世界上三分之一的食物)被浪费。仅在美国,超过四分之一的农产品仅仅因为长得不好看而被丢弃。“丑陋蔬果也可以很美”活动正试图改变这种状况。

为了减少浪费,该活动正试图让人们多消费那些“丑陋”的水果和蔬菜——它们并没有腐烂,就因为看起来不漂亮,所以经常被扔掉。博主莎拉在Instagram上发布了一组图片,上面有各种浆果、瓜类和绿色蔬菜,它们被拍得美美的,不输任何超市贩卖的“完美”蔬果。莎拉正在重新定义“丑陋”的产品是什么,“我们希望改变美国人对丑陋产品的看法——它实际上很漂亮,营养丰富,而且,也可以帮助防止食物浪费。”该活动于2016年1月开始,其Instagram账号现在有超过4.5万粉丝。 ■ 据人民网



切开的木瓜和柠檬放在一起是不是很漂亮?



石榴、苹果、梨子堆集在一起的果盘像幅油画



将哈密瓜、南瓜、石榴巧妙摆放,同样给人美的享受。



胡萝卜很丑,但这样组合是不是很美?

京雄城际铁路开工建设

北京到雄安只需30分钟

2月28日,雄安新区首个重大交通项目北京至雄安城际铁路(以下简称“京雄城际铁路”)正式开工建设。

京雄城际铁路起自京九铁路李营站,经北京大兴区、北京新机场、霸州市,终至雄安新区,正线全长92.4公里,共设5座车站,总投资约335.3亿元。其中,北京城区内李营至北京新机场段设计时速250公里,将于2019年9月与新机场同步开通使用;北京新机场至雄安新区段设计时速350公里,雄安站枢纽已完成国际招标评选,新

机场至雄安段将于2020年底投入使用。

据介绍,国家有关部委、京津冀三地党委政府和铁路总公司高效有序开展项目前期准备工作,确保了项目如期开工。京雄城际铁路开工,标志着雄安新区重大基础设施启动建设。

该铁路是联系雄安新区、北京新机场和北京城区最便捷、高效的重大交通基础设施,可实现30分钟从北京城区到达雄安新区,将为新区集中承接北京非首都功能疏解提供有力支撑,对促进京津冀协同发展具有重要作用。 ■ 据新华社

发布 | FA BU

微信支付已在境外近40个国家和地区落地

微信支付、支付宝两大移动支付巨头,在改变着国人消费方式的同时,也在境外受到欢迎。据微信支付和蚂蚁金服数据,截至目前,两大支付应用已在全球近40个国家和地区落地。其中,微信支付跨境业务已登陆包括日本、韩国等在内的20个境外国家和地区;支付宝则在境外38个国家和地区,接入数十万个当地各类商户和景点,用户购物、就餐、搭乘当地交通、到景点观光都可以使用支付宝支付。 ■ 据新华社

5G网络有望2020年如期商用 全球产值将破10万亿美元

当地时间2月26日,2018年世界移动通信大会(MWC)在西班牙巴塞罗那举行。本届大会上,高通、华为、中兴、爱立信、诺基亚等知名电信企业展示了大量成熟5G技术,以及包括移动通讯、物联网、车联网在内的多项5G应用。业内普遍认为,5G发展进入成熟期,有望于2020年如期在全球多地展开商用。5G正式商用后,创造的经济产出或将突破10万亿美元。 ■ 据《经济参考报》

数说 | SHU SHUO

中国GDP占世界经济比重15%左右 稳居世界第二

国家统计局总经济师盛来运在谈及2月28日发布的《2017年国民经济和社会发展统计公报》时指出,2017年中国经济实力实现新跃升。当年,中国国内生产总值(GDP)占世界经济的比重为15%左右,比5年前提高3个百分点以上,稳居世界第二位。 ■ 据中新社

2017年普通本专科在校生2753.6万 毕业生735.8万人

国家统计局昨日发布数据显示,2017年全年普通本专科招生761.5万人,在校生2753.6万人,毕业生735.8万人。2017年全年研究生教育招生80.5万人,在学研究生263.9万人,毕业生57.8万人。普通高中招生800.1万人,在校生2374.5万人,毕业生775.7万人。 ■ 据中新社

图说 | TU SHUO

东京奥运会吉祥物诞生!



2020日本东京奥运会和残奥会吉祥物评选结果于2月28日出炉,配有奥运会会徽图案的富有未来感的机器人最终胜出。昨日,东京奥组委等对此结果进行了公布。 ■ 据中新社

寒潮席卷克罗地亚



2月27日,克罗地亚亚得里亚海沿岸的塞尼镇海边冰雪覆盖。受西伯利亚寒流影响,克罗地亚全境近日迎来低温降雪天气,亚得里亚海沿岸地区气温也已降到冰点。 ■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

研究称气候变化可能导致王企鹅灭绝

一个国际研究团队在新一期英国《自然·气候变化》杂志上警告说,如果全球变暖得不到有力遏制,到本世纪末将有70%的南极国王企鹅(俗称“王企鹅”)的生存受到威胁,甚至有可能把该物种逼到灭绝的境地。 ■ 据新华社

肥胖问题现恶化趋势 美国近两成孩子患肥胖症

美国研究人员发现,近两成2岁到19岁的美国孩子患肥胖症,其中2岁到5岁儿童患肥胖症的比例近年来增长迅速。

杜克大学研究人员分析了1999年到2016年全美大型样本数据。结果发现,2016年2岁到19岁的美国孩子中有18.5%患肥胖症,而1999年同一比例仅为14%。年龄越大,超重或肥胖的美国孩子越多,有41.5%的16岁至19岁美国孩子超重或肥胖。 ■ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018023期中奖号码:基本号码 024018
生肖码:马
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018052期

中奖号码:06.07.08.12.13
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018023期中奖号码:
基本号码:01.02.07.14.16.24.29
特别号码17
中国福利彩票3D玩法
第2018052期中奖号码:369
全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2018052期
中奖号码:958
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018052期
中奖号码:95848
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第18023期
中奖号码:12.13.18.21.29+02.08